

2023

【兔年的祝願】

各位親愛的同學及家長：

踏入兔年，校長祝福香港及全球各地居民「兔」氣揚眉、「心體」安康、善意溝通！同學們學業進步、快高長大、相親相愛、敢聽敢講及生活安康！

本年度9月開學，政府鑑於冠狀病毒病疫情仍然持續，全港小學回校進行半日面授課堂，全校師生沉著應對。學校按防疫及社交距離措施下，於學生下午放學後，有計劃地安排學生在家進行各項網上或留校進行實體活動。12月8日舉辦「小一百日禮」，慶祝一年級學生在本校學習生活一百天，讓家長見證孩子在升讀小一後的改變，更與孩子一同慶祝他們的成長。另外，本校在冬至及新年假期前一天（12月21日）為全校學生舉辦多元智能運動體驗日，當中透過日新月異之創科發展STEM元素的器材配合下，運用乒乓球發球機、羽毛球發球機、籃球機、足球機；舞蹈動作軟件及跳繩螢幕運動節拍機，讓學生享受運動的樂趣，並教導他們面對疫情時，應持續進行運動，加強體適能的身心健康！

本校因應學生接種疫苗概況及配合各項安排，於2023年1月3日回復全日制上課，教學及課堂活動都能穩定進行，運作良好。本校於1月13日在天水圍運動場舉辦周年陸運會，在各項比賽中，同學們都表現出色，而緊張的師生接力賽，使整個運動場洋溢著一片既歡樂又溫馨的氣氛。本校更配合農曆新年於1月18日舉辦「兩文三語賀新禧」活動，中文科以「即席揮毫」及「猜猜猜」、英文科以「Happy matching game」及「Let's draw lots」、普通話科以「正讀App朗讀」及「唐詩朗讀」、音樂科以「中樂齊配對」、圖書科以「書·面」對對碰、視藝科以「龜兔賽跑」賀年皮影戲及「剪出新天地」剪紙藝術讓同學認識中國文化，訓輔組更安排15個攤位遊戲，當中以「正向正念、邁步齊向前」作為主題活動，讓同學在學習中一同迎接農曆新年。同學們在新常規下持續學習，不斷進步，實有賴全體教職員及家長們作出很大努力及支持。在這裏，校長代表學校向大家衷心的感謝！

在新的一年裏，同學們仍會面對不同的挑戰，學校會透過學與教，以及相關的學習經歷，培育同學擁有正確的價值觀和態度，幫助他們成長。此外，面對這人生嶄新的一頁，校長深信在全球及香港社會各界關心支持下，各方銳意進取，一定又能展現一個碩果飄香、熱情舞出我們心中的夢想！在此，校長深信在我們全體師生及家長們的努力不懈下，攜手奮鬥，同心同德，再創輝煌的一頁。

最後，藉此送給各位：《學問三寶——活用、廣博、實在》；《治學三寶——勤讀、勤學、勤思》；《交友三寶——誠信、正直、貢獻》。祝大家兔年安康，生活愉快！

陳滿林校長

二零二三年二月

兔
年
吉
祥